

开展“四城联创” 创建美好生活

我市将对创建文明城市重点部位进行模拟测评

本报讯(记者韩江法)10月10日,记者从市四城联创工作指挥部获悉,根据安排,市四城联创工作指挥部办公室拟于近期对我市社区、政务大厅、窗口服务行业、各区所辖乡镇、辖区内大型商场超市等创建文明城市工作重点部位进行实地模拟测评。

石龙区取缔一占道经营集市

本报讯(记者张鸿雨)“今天早上这个集市被取缔后,出门不堵了,孩子上学也很方便,地面也干净了。前一段一到集市的时候,我们这扬帆路车进不来出不去,集市结束后满地都是包装纸,地上弄得哪儿都是油乎乎脏兮兮的,大家都觉得很烦。市里开展的‘四城联创’真是为咱群众好,我们十分支持。”10月15日下午,家住石龙区人民路街道南顺庄社区的居民王英兰说。

为了彻底取缔此处占道经营集市,该区加大力度,增加值班人员,延长值守时间,通过悬挂横幅、张贴标语等方式,对商户和赶会的居民进行劝说。“今天又逢会,早上5点半,我们30多名执法人员就到了,其实大家心里还是没底儿,怕前几次的集中清理再出现反弹,没想到这次只有几个零星的小贩,一经劝说大家都撤回了,今天路上干干净净的,希望这次能根治。”石龙区城管执法局副局长宋宗南说,该局将继续联合人民路街道继续组织行动,加大宣传教育和惩处力度,进一步巩固取缔成果,争取彻底取缔此处集市。

观、市民公约、行业规范,必须有无障碍设施(政务大厅要有无障碍公厕)、消防设施、禁烟标识、投诉机制、学雷锋志愿服务站。各区所辖乡镇党的十九精神、社会主义核心价值观宣传情况;移风易俗、树立文明乡风宣传氛围;乡镇文明公约或村规民约展示情况和文明村镇创建活动开展情况以及乡镇环境面貌特别是农村垃圾处理和污染治理情况。各辖区内大型商场超市的社会主义核心价值观和“讲文明树新风”公益广告宣传情况,市民公约、行业规范

市四城联创指挥部国庆节期间开展督导检查

本报讯(记者韩江法)为持续加大全国文明城市创建力度,巩固国家卫生城市创建成果,10月1日至7日,市四城联创工作指挥部安排7个督导组,分别对我市主城区主次干道、社区、集贸市场、窗口服务行业、商场超市、游园广场等场所的宣传氛围、环境秩序进行了督导检查。

检查发现,国庆假日期间,大部分道路出现了打扫不及时、垃圾堆积的情况。比较明显的有:湖滨路佳田西湖印象旁,平煤神马集团职工休养院附近,光明路南段铁路桥附近和黄河路路段。其中卫生状况最差的是黄河路,不仅生活垃圾多,且有许多建筑垃圾直接暴露在外,无任何防尘遮挡措施。集贸市场方面,体南市场、火车站市场都出现了占道经营、黑臭水体等情况。在抽查到的四个社区中有三个社区(文化宫社区、中兴社区、建设街社区)都出现了大量的垃圾堆积,居民楼里贴满了小广告,门口有游商散贩占道经营现象。东苑社区卫生较好,但也存在小广告多、游商散贩多的情况。光明路北段平煤

神马集团工人劳模小区内的闲置房内存放垃圾。检查社区时发现,新华区幸福花苑内有卫生死角,路上杂物乱堆乱放,地面保洁差,无人打扫。湛河区沁园小区附近有游商散贩聚集占道经营,道路及人行道上车辆乱停放现象,地面卫生保洁差,有卫生死角。湛河区惠泽园小区2号楼底商有私搭乱建现象,1号楼与2号楼底商拐角处有大量建筑垃圾堆积,人行道上垃圾桶摆放,有卫生死角,公共停车位被附近商户长期占用。卫东区建东小区道路及人行道上车辆乱停放现象,沿路商铺门前有杂物或商品堆放,有卫生死角,有游商游贩占道经营,公厕内有异味且保洁差,游园内卫生保洁差。卫东区北环路街道明珠社区好家风好家训展张贴小广告,非机动车停放不规范。卫东区北环路街道寺沟社区走廊有烟头,卫生间异味大。湛河区轻工路街道锦绣社区卫生保洁反弹厉害。湛河区马庄街道华西社区路面有较多垃圾。

神马集团工人劳模小区内的闲置房内存放垃圾。

检查社区时发现,新华区幸福花苑内有卫生死角,路上杂物乱堆乱放,地面保洁差,无人打扫。湛河区沁园小区附近有游商散贩聚集占道经营,道路及人行道上车辆乱停放现象,地面卫生保洁差,有卫生死角。湛河区惠泽园小区2号楼底商有私搭乱建现象,1号楼与2号楼底商拐角处有大量建筑垃圾堆积,人行道上垃圾桶摆放,有卫生死角,公共停车位被附近商户长期占用。卫东区建东小区道路及人行道上车辆乱停放现象,沿路商铺门前有杂物或商品堆放,有卫生死角,有游商游贩占道经营,公厕内有异味且保洁差,游园内卫生保洁差。卫东区北环路街道明珠社区好家风好家训展张贴小广告,非机动车停放不规范。卫东区北环路街道寺沟社区走廊有烟头,卫生间异味大。湛河区轻工路街道锦绣社区卫生保洁反弹厉害。湛河区马庄街道华西社区路面有较多垃圾。检查乡(镇、街道)时发现,高阳新

村存在大量生活垃圾,清理不及时,并发现旱厕。高楼村围挡多次倾倒垃圾,清理缓慢。井营村路口垃圾遍地,臭气熏天。新新街街道垃圾污染问题严重,每天都污水横流。大营村区域占道经营,居民乱丢垃圾、杂物现象较多。检查汽车站、火车站时发现,平顶山火车站志愿者服务岗无志愿者,多次指导未进行整改,站内卫生宣传板面过期,火车站栏杆上核心价值观展板破损。平顶山长途汽车站节假日期间排队秩序混乱,缺少文明出行宣传展板,站外出租车乱停放,存在“黑的”。平顶山客运中心站黑司机现象严重,在售票大厅公开拉客,站外黑出租、黑摩的现象严重,出租车乱停放严重阻塞交通,缺少文明出行、文明旅游宣传板,门口志愿者服务岗无志愿者,售票大厅购票秩序混乱。

市四城联创工作指挥部要求,出现问题的单位和部门要严格按照《河南省文明城市测评体系操作手册》实地考察主要测评内容,测评标准进行整改,对整改不力的将进行问责。

张弓在调研智能制造项目建设工作时强调 以智能制造引领高质量发展

本报讯(记者魏广军)10月15日,副市长张弓带领市政府办公室、市发改委、市工信委等部门负责人深入我市部分企业调研智能制造项目建设工作并提出明确要求。

张弓一行先后来到叶县产业集聚区隆鑫机械有限公司、高新区平芝高压开关有限公司、伊顿(中国)投资有限公司仔细察看智能制造项目建设推进情况,与企业管理者和员工交谈。他对伊顿(中国)投资有限公司的智能制造项目给予充分肯定,认为方向正确,路线清晰,勉励企业把握机遇,脚踏实地,加大智能制造项目的研发和投入,促进企业高质量转型发展。

张弓指出,推进智能制造是促进转型升级、提高企业竞争力的迫切需要,省委、省政府和市委、市政府高度重视,我们要坚定不移地实施智能化发展战略,把智能制造作为产业创新的主攻方向,推动智能制造取得实效。要用好国家政策,做好项目谋划包装和沟通衔接,争取上级项目资金支持,增添智能制造发展动力。要构建综合支撑体系,激发企业内生动力,努力打造一批示范企业,以智能制造引领高质量发展。

魏建平在鲁山县调研扶贫工作强调

全面提升脱贫质量 奏响乡村振兴最强音

本报讯(记者邱爽)10月15日下午,副市长魏建平带领市城乡一体化示范区管委会有关负责同志冒雨到示范区对口联系的鲁山县梁洼镇调研脱贫攻坚和驻村帮扶工作。

魏建平一行首先来到鲁山县梁洼镇政府,认真听取、详细询问、深入分析梁洼镇和梁洼镇脱贫攻坚工作进展情况。随后,又到梁洼镇段店村看望示范区派驻的驻村工作队,并实地察看该村“六改一增”实施情况。

魏建平指出,要认真贯彻精准扶贫、精准脱贫基本方略,下足“绣花”功夫,全面提升脱贫质量,打好精准脱贫攻坚战。要紧盯全省脱

贫攻坚巡视发现问题整改及专项治理座谈会通报的内容,认真组织开展扶贫项目建设、扶贫资金使用、雨露计划实施和精准识别“回头看”这四个专项治理工作。要充分发挥对口联系和驻村工作队的作用,协助村“两委”班子把基层党组织建设好,把村容村貌整治好,把产业扶贫项目谋划好,把村集体经济发展好。

魏建平强调,实施乡村振兴战略,是新时代做好三农工作的总抓手,要把脱贫攻坚作为乡村振兴的基本要求,夯实农村基层基础,完善乡村治理体系,打好农村人居环境整治这场硬仗,奏响乡村振兴最强音。

市人民检察院召开整治河湖采砂工作专题会议

本报讯(记者何思远)为进一步贯彻落实全市整治河湖采砂等工作会议精神,市人民检察院日前召开专题会议,研究部署检察机关参与河湖采砂整治相关工作。

会议指出,河湖采砂管理事关生态文明建设,事关人民群众生产生活,事关社会和谐稳定,全市检察机关要切实统一思想,充分认识整治河湖采砂工作的重要意义,积极参与、支持、配合整治河湖采砂工作。会议强调,全市检察机关要进一步

提高政治站位,加强组织领导,落实工作责任。要严厉打击违法采砂行为,加大对河湖采砂背后黑恶势力犯罪的打击力度,对涉及河湖采砂的相关违法犯罪,坚持依法快捕快诉,深挖彻查,从严从重处理,坚决遏制非法采砂蔓延势头。要主动加强与纪检监察、公安、法院、水利、国土、林业、环保等部门的沟通联系,形成执法司法合力。要及时总结,认真分析,充分发挥公益诉讼、行政检察等工作职能,修复生态环境,堵塞监管漏洞,推进采砂规范化管理。

舞钢市二、三季度百日竞赛擂台赛决出战果

本报讯(记者杨德坤)10月14日晚,舞钢市“晋位争先 出彩舞钢”百日竞赛二、三季度竞赛擂台赛结果出炉。竞赛过程中,由该市四大班子领导、老干部、人大代表、政协委员等组成的评审团,根据陈述情况和目标任务完成情况,现场打分、当场公布。最终,经过综合评比,杨庄乡、红山街道、产业集聚区分别在乡(镇)、街道、重点单位3个组别中获得第一名,3个组别的后进单位负责人当场作出表态发言。

当天,舞钢市党群文化艺术中心会场内座无虚席,7个乡(镇)、7个街道、29家重点单位负责人按照组别和抽签顺序依次上台作业绩陈述。相关负责人紧紧围绕工作谋划情况、第二、三季度重点突破情况、特色亮点工作、下一步工作打算等方面,在5至8分钟内激情陈述,同时,陈述内容以PPT的形式图文并茂地在大屏幕上同步播放。

据擂台赛主办方有关负责人介绍,今年以来,为盘活梳理阶段

发展成绩,全力冲刺年度目标任务,该市建立长效机制,举办“晋位争先 出彩舞钢”擂台赛活动,竭力营造“争先恐后、你追我赶”的干事创业氛围。在一系列措施的激励之下,该市前三季度生产总值、规模以上工业增加值、全社会固定资产投资、一般公共预算收入等主要经济指标增速持续提升,在全省和平顶山市的排序不断前移,重点项目建设步伐加快,经济发展呈现结构优化、稳中有进的良好态势。

与此同时,该市民生事业持续改善,城乡居民收入稳步增长,创文、创卫工作扎实推进,新时代文明实践传习活动异彩纷呈,为农村居民免费安装天然气、老旧小区加装电梯、城乡居民免费发放食用盐等多项惠民民生项目正在启动实施,石漫滩清淤堆岛、南水北调饮水、多项污染防治等重点工程加紧推动,平安建设和信访稳定工作继续保持全省、平顶山市先进位次,群众获得感、幸福感进一步提升。

免除贫困学生就餐费

热心村民收到锦旗

本报讯(记者杨沛洁)10月10日上午,叶县龚店镇龚西村村委会主任及第一书记、责任组长一行将一面“爱心助学子、真情暖人间”的锦旗送给了张俊永,感谢他对贫困学生的帮助及对扶贫工作的支持。

今年65岁的张俊永是龚西村村民,平时为人豪爽,热心肠,也非常孝顺,精心照料年逾百岁的岳母。他承包着龚店镇实验学校食堂。

龚西村村民、现年78岁的李枚是建档立卡贫困户。李枚的儿子患有股骨头坏死,家有两个孙子,大孙子在龚店镇实验学校上小学,因家庭贫困交不起就餐费而走读。张俊永得知后,决定免除李枚大孙子的就餐费。张俊永的举动感动了李枚一家,也感动了龚西村“两委”干部。龚西村“两委”商议后,为张俊永送上锦旗,以表达谢意,并号召全村村民向他学习。



10月15日,市民在光明路上冒雨前行。当日,我市突降秋雨,最高气温也随之下降至20摄氏度以内。一场秋雨一场

秋雨 寒,低温阴雨天气让大家感受到了秋天

的凉意。市民外出应携带雨具,并注意适时添衣保暖。 本报记者 姜涛 摄

减资公告 平顶山市一诺教育信息咨询有限公司(统一社会信用代码:91410411096261626E)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由1066万元人民币减少至106.6万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。 特此公告 平顶山市一诺教育信息咨询有限公司 2018年10月16日

